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Aos nove dias do mês de maio de dois mil e dezoito, nas dependências da Câmara 
Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada 
por José Roberto Rosa dos Santos e Joel André Kleinschmitt. Presentes ainda, 
Marco Dahmer, Lídio José Spohr, Leandro Augusto Hilgert, José da Silva, Sônia 
Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente José Roberto 
Rosa dos Santos, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: 
O secretário Joel faz a leitura da ata n°004/2018 que depois de lida e discutida o 
presidente coloca em votação e é aprovada por unanimidade. Em continuação o 
secretário Joel informa as correspondências recebidas e que se encontram 
arquivadas. Na ORDEM do DIA: Não temos Projetos.  O GRANDE EXPEDIENTE A 
TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador  
Nicolau Selvino Rambo saudou a todos os presentes, estamos próximos a 
programação de Kerb, gostaria de saber como ficou a distribuição do local e pra 
quem a praça de alimentação? Porque as associações e sociedades não foram 
convidadas pelo que sei. Neste momento se comentou que houve um edital publico 
para qualquer entidade que tivesse interesse em se escrever. Também na 
oportunidade o vereador Nicolau comunicou a vinda de uma emenda de 100 mil 
reais do deputado Darlei de Deus do PSD destinado para a área da saúde para 
Harmonia, teria que ver como anda, pois foi enviado o oficio em 18/02/2018, para 
conhecimento do partido. O vereador Leandro Augusto Hilgert saudou todos os 
presentes, tem algum retorno dos pedidos de providencias ou até mesmo sobre a 
sobra do recurso da câmara para a realização das novas paradas de ônibus para 
nossas crianças ou para quem utiliza transporte como ônibus para não ficarem na 
chuva ou sol esperando. Aqui foi colocado pelo presidente que já está sendo 
reconstruídas e reformadas algumas paradas com um padrão que depois pode ser 
removida para outro local. Leandro ainda coloca que ali no Morro Azul a família 
Schineider sede o espaço par a construção da parada, pois ali tem muitos que 
esperam o transporte. A vereadora Sônia Nadir Rambo cumprimentou a todos 
aproveitando sobre a sobra do recurso da câmara uma das minhas sugestões foi 
paradas. Parabenizo e em nome das artesãs do grupo Harmoatres agradeço a 
administração pela reforma do assoalho na cabana de exposição dos artesanatos, 
elas estão felizes e na oportunidade já convido para a galinhada que eles vão fazer 
no Morro Azul no dia 09/06/2018 e pediram pra deixar o convite a todos vocês. 
Agradeço a todos que se preocuparam e prestaram solidariedade nós dias que 
nossa chácara ficou em meio a operação policial, a região ali passou momentos 
críticos. Depois que se fez presentes aqui os bombeiros voluntários veio muitos 
questionamentos e deixo aqui um a sugestão em fim  tem desmotivações por 
motivos de salários baixos, é de professores é de alunos agilizados pelo que aqui 
ocorreu eu fui criticada pela forma que votei no projeto das diárias me abstive do 
voto. O que seria o valor de uma diária de um prefeito para os bombeiros?    O do 
nosso prefeito aqui é o terceira diária mais cara da região só perdemos pro Pareci 
Novo e São Sebastião do Caí. Até temos a felicidade de que o nossa prefeito não 
viaja muito e quando viaja traz recurso, mas o que se faria com um valor de uma 
diária assim pra uma associação como dos bombeiros então deixo a minha sugestão 
que já que foram aumentadas para que permaneçam sem ter reajuste ate o fim 
desta gestão então colegas, é o que seria pelo menos mais justo.  O vereador José 
Roberto Rosa dos Santos cumprimentou aos presentes, depois da semana que 
esteve aqui com nós o presidente e membros do corpo de bombeiros voluntários de 



Harmonia entrei em contato com vários gabinetes e ministérios  para aquisição de 
verbas com destinação aos mesmos me informaram que não tem verbas destinadas 
pra isso que tem que mobilizar a cidade e o comércio. E na área do turismo as 
verbas esse ano já estão fechadas e abriram em torno de março do ano que vem 
então vamos ficar atento aos nossos deputados colegas vereadores para conseguir 
recurso para nosso Município, quero relembrar a todos para o dia D da vacinação 
contra a gripe no dia 12 das 8 da manha as 5 da tarde. Também desejo pra minha 
mãe e em nome dela as demais mães um feliz dias das mães a todas essas 
guerreiras. O vereador Lídio José Spohr saudou aos presentes, agradeço ao 
secretario de obras Magrão pelo belo trabalho que vem realizando na comunidade 
de São Benedito tão abrindo estrada, limpando, colocando brita trabalho bem feito 
parabéns. Na oportunidade desejo um feliz dia das mães a todos as mães de 
Harmonia, pois a minha mãe já não tenho a 50 anos, Parabéns Marlene pra ti 
também. O vereador Joel André Kleinschmitt saudou a todos os presentes parabéns 
a todos as mães em especial a minha mãe e também a Marta que me deu filhos 
maravilhosos, parabéns e um feliz dia das mães. O Presidente agradeceu a todos e 
encerrou a Sessão às 19h35min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão 
Ordinária dia 23 de maio de 2018, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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